





### На трудовом подъеме

Трудовой подъем наблюдается в цехах и отделах завода стеклянного волокна. Завершилось поугонное задание, выдвигая стрелки приурочить свои успехи, борется за повышение производительности труда, начиная по почину ряда московских предприятий.

За повышение производительности труда активно борются рабочие и служащие цеха. Здесь впервые поквартально начинается переводко производства об обслуживающую тем же составом рабочих большого количества веретей. Сейчас многие разматчики переходят на обслуживающую ста веретей, что дает возможность обслужить лишнюю рабочую силу.

Первыми начали работу по почину В. Герца. Основано И. Тинкина, М. Солнцева и многие другие.

Людо дня в день коллектив цеха добивается новых успехов. За двадцать прошедших дней текущего месяца особенно в результате в работе добился разматчики

А. Ф. Бакалова, О. М. Абрамовича и круильница А. М. Горностаева, выполнившие вышедесятое задание на 132—140 процентов, добились при этом значительного снижения отходов и брака. Все продукция они сдали нормам sorted.

Новых трудовых побед добивается и коллектив ткацкого цеха. В рас неяс идет освоение нового ассортимента тканей. Первые дни по основному новому виду продукции принесло хорошие результаты.

Работая на ткацких станках, выпускающих ткань твоего ассортимента, работавшая второй смены А. Ф. Анисева и Е. И. Брылова за двадцать дней месяца довели вышнее нормы выработок от 140 до 160 процентов. По почину начали работу в первой смене М. Д. Севожко и В. С. Хренова.

Социалистическое соревнование за повышение производительности производительности развивается с каждым днем. М. Сергеев

### План по сбору металлолома выполнен

Организовано ведут сбор металлургического лома рабочие отряда сплава в водосток вода «Красное Эхо». 14 июня они завершили выполнение поугонного задания, отправив на металлургические заводы страны для переплавки 60 тонн лома.

Сейчас производится сбор металлолома в счет третьего квартала текущего года. Особенно активно работают здесь П. Барошанин, П. Шумков, П. Вязунов и другие.

И. Мильков

### Затрачено резервы

В ремесленных, железнодорожных, гидроприводных и других цехах и отделах в виде резервов страны накапливаются производные экзакмены. В этом году количество экзакменов, как и в средней школе, значительно сокращено.

С 1 июля в училищах трудовых резервов начнутся выпускные экзамены. Училища летом этого года передадут народному хозяйству страны свыше 140 тысяч молодых рабочих почти 150 специальностей. (ТАСС)

### ОКУЧИВАЮТ КАРТОФЕЛЬ

Колхоз им. Молотова начал работы по первому окучиванию картофеля.

С начала апреля 10 гектаров этой культуры, посаженные

квадратно-гнездовым способом. Присутствуя в окучивании картофеля и колхозники сельхозартели им. М. Орлова и им. Кирова.

тракториста Бориса Яшина из колхоза «Красный Профинтерн», соревнующуюся с Алексеем Сичевым из бригады, обслуживающей колхоз им. Сталина, развернулось соревнование между водителями тракторных бригад. Подано были подведены итоги на весенне-полевых работах, переходящие Красное знамя райкома КПСЗ и посолка райсовхоза Ирисова в тракторной бригаде, возглавляемой Т. Поповичем из колхоза «Красный Профинтерн».

выпускали «белой» иловой, в котором резко осязала такое повоевание тракторов, проведен беседе у дежильного советского рабочего. Т. Бригада равные на 7 дней против бригады этого года закончила сеяв работы.

Любят трактористы пристально изучать слова агитатора комсомола Алексея Сичева. Члены ВЛКСМ Александр Ансеев, Виктор Осипов, Александр Мухомов, Николай и Вячеслав Ложины привлекают колхозную молодежь на оборудованную модельной поляны для городскую площадку. Впером после работ, по внедрению в работу, молодые работница МТС и колхозники разумно отгадывают.

Но в работе комсомольской организация много недостатков. Главное в том, что еще мало деловой инициативы, зачастую ведут указывая смысле, от работы комсомола для партийной организации. Не совсем правильно подобран комитет ВЛКСМ. В этом смысле



Азербайджанский СБР. Куботаласский масло-молочный совхоз — один из крупнейших в республике. Он имеет около 2000 голов крупного рогатого скота, из них 720 коров. Работники совхоза уделяют большое внимание созданию крупной кормовой базы.

Начальник цеха основных тяглов в совхозе в Куботаласском совхозе. Пресскание ТАСС

### Заложен фундамент хорошему урожаю

Директаны партии и правительств о быстрейшем и резком подъеме урожайности всех сельскохозяйственных культур и животноводства в колхозах нашей Родины. Явилась свое практическое отражение в делах и жизни нашей социалистической им. Сталина.

Верно, на пути к абсолютному сельскохозяйственному продуктам ведут у нас еще много ралачных трудностей, но мы их преодолеем и будем преодолевать вперед.

Постановле колхоза по главе партийной организации — в основном своей целью уже в нынешнем году добиться экономии сянга в экономике хозяйства и заложить прочный фундамент для больших успехов и достиганий в будущем году. Для этого мы реализуем все возможности и всемоделю всеми способами.

Нынешней весной нам предстоит освоить и посадить различные культуры на площади в 1.129 гектаров. Выполнение этой работы в основном дойдилось на Ленинскую и заводскую бригады, которые в настоящее время ведут работы на 970 гектаров ярных культур и посадят на 130 гектаров картофеля, в том числе 60

гектарами, работающие в мастерской, мало связанные с тракторными бригадами. Заседания комитета собираются редко. Комитет редко ставит вопросы учебы, быта, отдыха молодежи.

Слабое внимание уделяется составу бригад. Например, в районе ВЛКСМ. За первый сезонный свая никто из его работников не был ни в МТС, ни в тракторных бригадах.

МТС и колхозы часто остаются с планом развития животноводства, с повышением его производительности. Комсомольцы могли бы и на этом участке оказать большую помощь. Они могли бы создать сколькие бригады по обслуживанию свисловерков, подгатаи сельскую молодежь на заготовку ветчинного жира, лавать механизацию по зонам животноводческих ферм. В этом нет А. Уход за посевом: прополка, поливка — разве здесь не найдут применения силы молодежи.

В Яльцеве, секретарь райкома КПСЗ, секретарь райкома ВЛКСМ. В этом смысле

♦  
к. ГОЛУБЕВ.  
Прессдатель колхоза имени Сталина  
♦

гектаров — машинной СКТ—4». Все работы механизаторы обслуживают вымешать в самые скатые сроки и с обилием зерна при артехники.

Борьба за получение хорошего урожая началась в колхозе еще до пахоты и севу. Но перед пахоты севу на полях бригад было произведено закрытие влаги на зби.

Весенний свей выработчик путем начали 22 апреля. Выключив в работу и механизаторов. Но необходимо отметить, что они не ушли своим проделанным ошибок и оныя стали давать низкое качество севу и севу. Члены правления и затав колхоза должны рассмотреть борбу с браком качеством механизаторов на полях и быстро дойдись улучшения качества севу полевых работ.

Виде и еще раз пришлось убедиться в то, что при слаженной, контактной работ тракторных и полеводческих бригад, где бригады правильно помыли свои права и обязанности по отношению друг к другу и в работе, где механизаторы в колхозники трудятся пледу друг друга, там успех, сокращаются сроки, увеличивается качество любых полевых работ.

Тракторная паря, обслуживающая наш колхоз состоит из девяти тракторов (четыре — «ДТ—54», двух — «НТИТ» — двух — «С113») и одного «У-2») и одного комплекта прицепных орудий. Такая мощная техника вне всякого сомнения справилась бы успешно с тем объемом и качеством работ, которые ей предстояло выполнить, и притом в самые скатые сроки. Но этого, к сожалению, не случилось. Качество ремонта тракторов в мастерских МТС было низким. Тракторы часто выходяли из строя. Достатком можно сказать, что в тракторной бригаде тов. Макурова из трех гусеничных тракторов один стоял на ремонте почти всю весну, «У—2» в него и не помыла в поле, так что в работе в основном работали в основном паре.

### Повышают продуктивность коров

Животноводы молочно-товарной фермы колхоза им. Сталина в бригаде Л. Прошкино, где заводская ферма А. С. Манфилова, принимают все меры

к улучшению работы и приписные орудия. У многих тракторных плугов на работах механизаторы были оборудованы ружьишками сошками, а не личачи, из пяти седел в работе постовно было только две для три и в те, с точки артехники, по отдачи требованиям качества севу.

Но несмотря на эти существенные тормозы колхоз успешно справился с весенним севом. Помогли своей работой и начальник механизаторской бригады Т. Ансеева, которые все полевые работы выполнили на 115 процентов и лучше артехническим сроки и при хорошем качестве.

В нынешнем году наш колхоз впервые применил на практике такие первые агротехники, как квадратно-гнездовой способ посева картофеля, осытки и боронования с применением достаточного количества органических и минеральных удобрений прямо в глезда, торфоперегнойной горючки. Более 500 гектаров колхоза было посеяно передственным способом, а часть посеяно гречихи проведено пилорватным способом.

Все эти весенние работы, выполненные механизаторами в колхозе и в бригадах колхоза, заложили прочный фундамент урожаю. Особенно успешно работали на полях колхоза второй Нартовской бригады, где бригадир Т. Сорокин. Они первыми в колхозе достигали в севе и первыми его закончили. Хорошо трудились весной члены бригады Профинтернской бригады. Колхозники А. Лобзев, А. Сивков, М. Пыльникова, Н. Шугачева и многие другие своим честным трудом помогли правлению колхоза крепить трудовую дисциплину и мощь колхоза.

Сейчас все силы и внимание наших колхозников и механизаторов переключены на то, чтобы посеянное принесло обильные плоды. Организован тщательный уход за посевами. На 23 июня проведена продукция 852 гектаров ярных посевов, проборозжено 80 гектаров асолов картофеля и подготовлено минеральных удобрений 110 гектаров полевых работ. Одаривают подготовку к быстрой без потерь уборке урожая.

и увеличению надоя молока от колхозных коров. Они организовали райком, ввели тракторную дойку, увеличили планты животных за счет подкормки их зеленой травой.

